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«Huuemy TOMY, 4TO BAKHO
3HATHh, HAYYHUTH HEJIb34, - BCE,
YTO MOKET CAeJIATHh YUUTEJb,

ITO YKA3aTh JA0POKKU»

Puuapo

OAdunzmon
(1892 — 1962rT..) -
QHTAMIVICKIN IIODT,
IIPO3anK, KPUTUK

«Kmo zoeopum — mom ceem, kmo
cAYuiaem — mom cooupaemn».

Pycckast HapoaHasI IIOCAOBMIIA




1. Pewienue nozapugmuueckux YpasHeHuU HA OCHOBAHUU
onpeodenenus noapugma.

Onpenenenue gorapudpma.

log. b=c:a" =b,a>0,b>0,a =1.

log, f(x)=c= f(x)=a",

f(x)>0,a>0,a=1.

Mpumep 1.

log,x =

Otger: 16.




Ilpumep 3:

4x—3 Eh 5,

x-3=1log,5,
x=3+log,>S.

. Orser: 3+ log, 5.
log,(2-4+1) =2,

log, 9 =2,
2=2

OrtsBer: 4.




1()gg(ac) f(x)=c= f(x)=g(x),
f(x)>0,g(x)>0,g(x) =1.

10gx+1 (2x2 + 1) = 29
(2x* +1>0,

x+1>0,

= XE(-1;0) U (0;+0)

x+1=1,

10@2)62 +1) =2,

2x +1=@@,

2x2+1=x2+2x+1,
x> —=2x =0,
x(x-2)=0,

x, =0,x, =2.

OrTtBeT: 2.




2. Memoo nomenuuposanui.

Iloa nomenuuposanuem IOHUMaETCs IIePeX0 OT paBeHCTBa, COAep Kalllero
Aorapu@MBbl, K paBeHCTBY, He codep>KalleMy MX.

log, f(x)=1log, g(x) = f(x)=g(x), rae a>0,a=1, f(x)>0,g(x)>0.

pecr log, (x* +7x = 5) = 10g, (4x - 1),
1 x*+7x-5=4x-1,
x*+3x-4=0,
x, =Lx, =-4.
Ilposepxka:

x=1= log,(1’+7:1-5)=log,(4-1-1) = log,3=1log,3 -
BEPHO
x=—-4 = log,((-4)* +7-(-4)-5) =log,(4-(-4)-1) = log,(~17) =log,(-17)
- HE
BEPHO

OrtseT: 1.




logh(x) f(x)= logh(x) g(x)= f(x)=g(x)

f(x)>0,g(x)>0,A(x)>0,A(x)=1.

HPI/IMep 10g2+x (Xz +7x - 5) = 10g2+x (4X _— 1),
6:

x*+7x-5=4x-1, f
x> +7x-5>0,

x* +3x-4=0, 4x -1>0,
2+x>0,

x, =1x, =-4 2+x=1.

Ilposepxka:

x=1"1log, (1> +7-1-5)=1log,,, (4-1-1) ~ log,3 =log,3 —
= ] =1 BepHO

x=-4 = log, ,(-4)° +7-(-4)-5) =log, ,(4-(-49)-1) —
— log_,(-17)=1log_,(-17) m=ne

BEPHO rger: 1.




rFPVIM@P log,(4+7x) =log,(1+5x

log a+log b=log.ab  10g,(4+7x)=1log,((1+5x)"4
4+7x = 4(1 + 5x),
x =0.
Iposepra:
log,(4+7-0) =log,(1+5-0)+1,
log, 4 = log, 1+1,

l=1 Bepnu

0
OrTtseT: 0.




3. Memoo noocmamnoexu.

[pumep log: x —log, x =2

E 043: x> 0.

HyCTb Toraa ' —t=2, t'-t-2=0.

t=-1,¢, =2.

na
n




alog ., f(x)+blog,., f(x)+c=0
f(x)>0,g(x)>0,g(x)=1,a,b,c —uucna,a = 0.

x>0,

IIpumep 10g7 X — logx 7T=2)5 0O43: {
9:

1
IIpuBeaém aorapudmbl K 0O4HOMY OCHOBAHUIO — 7: _

[ToacraHoBk YpaBHeHue npuMer [+— = 5 :

a: BUIA: 21
2t =5t+2 =0,
1

5.

x = 1.

t, =2,t, =

JHaA4UT,




4. Memoo nozapupmuposanuas.

f(x) = g(x) =log,,, f(x) =log,, g(x)
f(x)>0,2(x)>0,h(x)>0,h(x)=1.

1

x>0,

10: E’ O43: {x;él.
1

(o553 _ 1og.
m) = log, — log_a” = plog,a
log3 x=-3.

ITycTb log, x =+¢, TOTAQ (t-4)t=-3,
t* —4t+3=0,
f =1z, =3.
3HaunUT log, x =1 log, x =3,
g x =3, x=3,

x = 3. x =27.

OrtBeT: 3; 27.




BbIBOADLI:

1. a ocHOBaHMHU ONpEaeICHUS JIorapudMa.

2. MeTtoa IoTeHIUPOBAHMS.

3. MeTo moCTaHOBKH.

4. Meton norapu(pMupOBaHUSI.

logab
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